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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2023.  

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE  
JOSE  DOS SANTOS, MANOEL DA PAZ SANTOS, EDMILSON  PRATES  DE 
SOUZA, FLAVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, E A VEREADORA 
JUSSARA VANDERLEI. AUSENTE 0 VEREADOR CARLOS DE LIMA NETO  
JUNIOR,  conforme atestado anexo. Havendo quórum legal o Presidente declarou 
aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a 
leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão Anterior. Colocou a 
Ata em discussão. Não havendo discussão colocou em votação sendo a ATA 
aprovada por unanimidade. Solicitou a leitura das correspondências e Proposições 
enviadas a Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido o Projeto de Lei 
n° 036 de 30/10/2023 do Executivo que: 'Estima a receita e fixa as despesas do 
Município de Deodipolis-MS, para o exercício financeiro de 2024, e  di  outras 
providências'. Foi lido o Requerimento n° 041/2023 do Vereador Flávio Henrique 
Patrício Barreto que envia expediente ao Secretário Municipal de Finanças com 
cópia ao Prefeito Municipal solicitando esclarecimentos e encaminhamento de 
informações que visem elucidar e justificar a necessidade de contratação de agência 
de publicidade pela Prefeitura Municipal de Deodápolis-MS. Foi lida a Indicação n° 
070/2023 do Vereador Edmilson  Prates  de Souza e demais inscritos que enviam 
expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira para que intervenha junto aos órgãos 
competentes e viabilize uma torre repetidora de celular para o Distrito de Lagoa 
Bonita Município de Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 071/2023 do Vereador 
Edmilson  Prates  de Souza e demais Vereadores inscritos que enviam expediente ao 
Secretário Municipal de Saúde para que o mesmo autorize a Fisioterapeuta que 
presta serviços para Secretaria, atender os pacientes acamados e idosos em suas 
residências. Foi lida a Indicação n° 072/2023 do Vereador Flávio Henrique Patrício 
Barreto que envia expediente ao Secretário Municipal de Infraestrutura com cópia 
ao Prefeito Municipal solicitando-lhes a adoção de medidas necessárias, no sentido 
de sanar as inconsistências primárias existentes nos banheiros do Terminal 
Rodoviário. Foi lida a Moção de Congratulações e Aplausos n° 006/2023 do 
Vereador Donizete josé dos Santos aos componentes da Policia Militar que integram 
a 'força titica' e aos integrantes da 'policia civil' pelos relevantes serviços prestados 

Deodipolis-MS. Em seguida o Presidente convidou o Vereador Donizete José do 
Santos para usar a PALAVRA NA TRIBUNA que foi aparteado pelo Vereador 

sidente passou para ORDEM DO DIA. Justificou a falta do Vereador Carlos de 

	

ima Neto  Junior.  Enviou para as Comissões competentes o Projeto de Lei n° 036 	3)\ 
Flávio Henrique Patrício Barreto. Em seguida usou a Palayra na Tribuna o 
V 	ador Manoel da Paz Santos que foi aparteado pelos Vereadores: Donizete José 

Ã; 	antos e Flávio Henrique Patrício Barreto. Encerrando os Uso da Tribuna o 
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de 30/10/2023 do Executivo. Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar 
n° 027 de 13/09/23 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto Dias 
Guimarães, Flávio Henrique Patrício Barreto e Manoel da Paz Santos. Colocou em 
votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o 
parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o Requerimento n° 
041/2023 do Vereador Flávio Henrique Patrício Barreto. Discutiu a matéria seu 
autor e o Vereador Manoel da Paz Santos. Colocou em votação sendo o 
Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 070/2023 do Vereador Edmilson  Prates  de Souza. Discutiram a matéria 
os Vereadores. Edmilson  Prates  de Souza, Paulo de Figueiredo, Flávio Henrique 
Patrício Barreto e a Vereadora Jussara Vanderlei. Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
nO 071/2023 do Vereador Edmilson  Prates  de Souza. Discutiram a matéria o 
Vereador Edmilson  Prates  de Souza e a Vereadora Jussara Vanderlei. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 072/2023 do Vereador Flávio Henrique Patrício Barreto. 
Discutiram a matéria seu autor e os Vereadores: Gilberto Dias Guimarães e 
Edmilson  Prates  de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA 
POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Moção de Congratulações e 
Aplausos n° 006/2023 do Vereador Donizete José dos Santos aos componentes da 
Policia Militar que integram a 'força tática' e aos integrantes da 'policia civil' pelos 
relevantes serviços prestados ao Município de Deodipolis-MS. Discutiram a matéria 
seu autor e os Vereadores: Gilberto Dias Guimarães e Flávio Henrique Patrício 

arreto. Colocou em votação sendo a Moção APROVADA POR UNANIMIDADE. 
cerrando as Proposituras a votar o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 

ESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Edmilson  Prates  de Souza, Flávio 
enrique Patrício Barreto, Manoel da Paz Santos, Paulo de Figueiredo, Francisco 
uzébio de Oliveira e a Vereadora Jussara Vanderlei. Em suas considerações finais 
Presidente agradeceu aos Vereadores, aos internautas aos funcionários do 

egislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após 
/lida e achada conforme vai por todos assinada. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÃPOLIS-MS AOS 
SEIS DIAS DO MIS DE NOVEMBRO DO AN DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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